

В Молжаниновском районе прошли окружные лыжные гонки в рамках комплексной Спартакиады

18.02.2015

В завершение насыщенных спортивными событиями выходных, 15 февраля, на лыжной базе Молжаниново прошли окружные лыжные гонки в рамках комплексной Спартакиады!

Соревнования были организованы на высшем уровне сотрудниками ГБУ "ЦФКиС САО г. Москвы" при поддержке администрации муниципального округа Молжаниновский и управы Молжаниновского района.

Команда нашего округа заняла первое место в возрастной категории женщин 1996-1975 г.г.! За что мы благодарим Самбулову Анжелику Алексеевну и от души поздравляем её!

Так же выражаем огромную благодарность всем спортсменам нашей команды, которые достойно бились и не уступали даже самым именитым соперникам. Спасибо Козлову Андрею(12 место из 50 в возрастной группе 1996-1975г.г.), Козлову Владимиру, Седовой Анастасии, Седову Сергею и Варичу Александру.

Информация представлена администрацией муниципального округа Молжаниновский
<http://molg-mun.ru/>

[ССЫЛКА НА НОВОСТЬ](#)

Адрес страницы: <http://molzhani novskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1594022.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)